

Иллюстраций этих стадионов мы здесь не приводим, так как ни один из них, несмотря на их международное значение, архитектурного интереса не представляет. Заканчивая этим настоящую главу, приходится констатировать, что наиболее ценные сведения заграничная практика нам дает в части технических достижений, что же касается общих композиционных приемов и самой архитектуры спортивных сооружений, то сделанный обзор говорит, что архитектурный профиль зарубежных стадионов нам совершенно чужд и весьма далек от требований, предъявляемых к архитектуре нашей социалистической жизнью, отличительной чертой которой является глубокая, подлинная забота о человеке.

В дореволюционной России строительства капитальных спортивных сооружений, по существу, не было. До революции функционировало лишь небольшое, количество спортивных площадок и гимнастических зал, оборудованных отдельными спортивными обществами. В царской России могли рассчитывать на существование лишь организации, обеспечивавшие монархическое направление своей деятельности, например яхт-клубы, «Русский сокол», «Потешный», «Богатырь» и пр. Другие мелкие спортивные и гимнастические общества кое-как перебивались.

Вы хотите купить [финский клееный брус и оцилиндрованное бревно](#) ? В таком случае на сайте www.eco-plaza.ru Вы можете найти подробности про материалы.

Ни о каком развернутом, широком строительстве спортсооружений не могло быть и речи; в национальных окраинах спорта вообще не было. Несколько «императорских» яхт-клубов, теннисных клубов, гимнастических зал и спортивных площадок типа московской площадки «Унион» в Самарском переулке - вот, пожалуй, и вся «материальная база» для физической культуры! С первых дней Великой пролетарской революции все трудящиеся нашей страны получили возможность активно заниматься физкультурой.

С первых дней Октября, несмотря на чрезвычайно тяжелое положение, наше правительство проявляло огромную заботу о физическом развитии трудящихся.